
Звіт 

про діяльність у 2021 році  

волонтерського загону «Добрі справи» 

 

За 2021 рік волонтерський загін кафедри соціальної роботи і 

менеджменту соціокультурної діяльності «Добрі справи» (керівник: канд. пед. 

наук, ст. викладач Клочко Олексій Олександрович) значно активізував 

реалізацію своїх можливостей. Про це говорять самі практичні здобутки наших 

волонтерів. 

Волонтерська діяльність на кафедрі соціальної роботи і менеджменту 

соціокультурної діяльності організовується без відриву від освітнього процесу і 

є важливою складовою практичної підготовки, а також тісно пов’язана із 

майбутньою професійною діяльністю наших студентів. Тому зрозуміло, що 

велика увага приділяється спочатку саме теоретичній підготовці до 

волонтерської діяльності. Уперше керівником загону була використана 

авторська інноваційна технологія «Школа волонтера» у системі фахової 

підготовки майбутніх фахівців.  

Приємно відзначити, що активно використовувалися можливості також і 

неформальної освіти у підготовці до волонтерської діяльності. Згадаємо 

сертифікати волонтера  за результатами проходження тренінгів «Школи 

волонтера» (студентки спеціальності «Соціальна робота» Маньковська Євгенія 

і Якущенко Анна). 

Необхідно наголосити на успішній співпраці наших волонтерів із 

Центром апробації у Сумській області. Відмітимо тривалу співпрацю із цією 

установою Добровольської Юліани – студентки спеціальності «Соціальна 

робота». 

Практичні здобутки волонтерського загону «Добрі справи» 

характеризуються проведенням соціально орієнтованих акцій, профілактичних 

заходів, спрямованих на надання адресної соціальної допомоги пільговим 

категоріям населення, запобігання поширенню негативних явищ у соціумі. 

Найбільш вагомими акціями стали благодійна акція для малозабезпечених 

верств населення «Речі від добрих людей»; благодійна акція наповнення 

«скриньки добра»; благодійна акція «Подаруй тепло!» для територіального 

центру «Берегиня». Проведення таких акцій стало можливим за наполегливості 

керівника загону Клочка Олексія Олександровича та активної участі наших 

студентів (Москаленка Дениса, Тірон Валентини, Гриценко Вікторії та інших). 

Принагідно слід зазначити, що в умовах карантинних обмежень у системі 

дистанційної освіти студентським активом постійно організовувалися заходи та 

акції, спрямовані на утвердження національно-патріотичної свідомості 



студентської молоді, становлення соціально-активної особистості кожного 

студента як громадянина України (відповідно принципу освіти «рівний – 

рівному»). Так, з нагоди відзначення Міжнародного дня людей похилого віку 

запустили соціальними мережами перформанс «Крізь роки…»; були 

зорганізовані активності до міжнародного дня волонтера, з нагоди вшанування 

дня свободи та гідності, проведення щорічного регіонального перформансу 

пам’яті «Дзвони Чорнобиля», ушанування дня захисників та захисниць 

України, кафедральні активності з нагоди посвяти у першокурсники. Знову ж 

таки відмітимо наполегливу працю наших студентів-волонтерів спеціальностей 

«Соціальна робота» і «Соціальне забезпечення». 

Окремим, але не менш важливим, напрямом діяльності загону стала 

популяризація професійної діяльності та освітнього процесу кафедри (зйомки 

мотиваційного проморолику «Чи знаєш ти, що…?» разом із фахівцями 

Сумського районного центру зайнятості); реклама спеціальностей у ході 

здійснення профорієнтаційної роботи: створення профорієнтаційних роликів 

спеціальностей кафедри; буклетів, логотипів спеціальностей.     

За результатами усіх видів діяльності кращим студентам видається 

сертифікат волонтера. Саме сертифікати є офіційним підтвердженням здобуття 

нашими студентами професійних компетентностей, необхідних для 

упровадження волонтерської діяльності у громадах. Тим самим поповнюємо 

нашу кафедральну дошку пошани! 

 2022 рік, впевнені, повинен стати більш яскравим і продуктивним, адже 

заплановано поглиблення подальшої співпраці із установами соціального 

обслуговування, навчання волонтерів в умовах неформальної освіти, 

організація і проведення благодійних і волонтерських акцій, заходів, 

перформансів і багато-багато іншого.  
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